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Masakjame Jgecar. gpoodi.

Kaks cmasa useascdanie na decamu-
unvr Oposu ?

U nssaminmie-To ma gecaruunbl APOEH
CTaBa KAKTO W Cb IBAB-THl CHp. MOCTaBA~
Me ymaiuteid MOA® YMai4eMO-TO TaKa,
W0~TO €AHOUMEHBI~THl AECHTHYHBI IIHGPHI
AQ CTOATH BB EANHB PAAb, TO €CTh Aeci-
THL YACTH IOAB AECATH, COTH MOAD COTH
W 0p. M HAYMHAMe OTABCHO, TA THl U3BAK-
Aame. AKo uMA YMAXIEMO-TO NO-MAJKO
AGCATHYHB IAGPH, NOCTABAME HYIB H 10CAb
U3BBPIIBAME H3BAKAAHIC-TO.

5,663 35,45 35,4500
3,376 23,2643 — 23,2643
2,187 12,1857

Vuuno:xeme gecsr. jpooém.

Kaks emasa ymnoxcenie-mo oms oe=
cAmuunsi~mu 0poou ?



